

# 张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2020年2月

28

星期五  
庚子年二月初六  
总第8689期



今日4版

## 市委常委会召开会议 市委常委响应党中央号召带头为支持疫情防控捐款

本报讯 2月27日上午，市委书记虢正贵主持召开市委常委会2020年第6次会议，传达学习贯彻重要会议、指示批示和文件精神，研究有关工作。会上，响应党中央对广大党员的号召，市委常委同志带头，与会人员踊跃参与，为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款。

会议传达学习贯彻2月26日中央政治局常委会会议精神。会议要求，要提高政治站位，切实把思想和行动高度统一到党中央决策部署上来，科学研判经济社会发展形势，坚定发展

的信心和决心，抓实抓细防控措施，毫不放松持续抓好疫情防控工作，精准施策，扎实推进复工复产工作，强化工作措施，全力抓好春耕生产和安全生产，落实工作责任，有力推动旅游景区有序开放，全力以赴，全面完成全市今年经济社会发展目标任务。

会议传达学习了习近平总书记对全国春季农业生产工作作出的重要指示和李克强总理批示、2月21日中共中央政治局会议、中办发〔2020〕2号文件、全国和全省组织部长会议、

全省统战部长会议、省委农村工作会议、2月19日省委书记杜家毫在部署推进全面小康决胜年“六覆盖”工作座谈会上的讲话精神。会议要求，全市各级各部门要全面学、系统学精，紧密联系实际，加强形势研判，加大中央、省各项政策落实，推动各项工作有力有效。

会议审议并原则通过《张家界市全面小康决胜年行动方案》，要求提高政治站位，坚定必胜信心，明确目标任务，强化工作责任，确保圆满完成决战全面建成小康、决战脱贫攻坚

各项目标任务。要统筹抓好其他各方面工作，不断增强人民群众的幸福感、获得感、安全感。

会议审议并原则通过《中共张家界市委办公室关于整治形式主义官僚主义突出问题持续为基层减负的意见》，要求整治形式主义官僚主义顽症必须久久为功，持续发力，用纪律手段保障和落实重点任务，为推动全市经济社会高质量发展作贡献。

会议还听取了2020年基层党建重点工作汇报。

(本报记者 尹明)

## 长沙市张家界商会捐赠价值23万余元防疫物资

本报讯 2月27日下午，长沙市张家界商会向我市捐赠总价值为23万余元的胶体金免疫分析仪78台和新型冠状病毒IgM抗体检测试剂500人份。市政协副主席汪业元出席捐赠仪式，并向捐赠者颁发捐赠证书。市政协副主席、市工商联主席张元主持捐赠仪式。

IgM抗体检测试剂主要用于筛查疑似新型冠状病毒患者，相较于核酸检测，拥有出结果更快、操作更简便等优势。胶体金免疫分析仪可以对胶体金的所有检测试剂进行定量分析，采用了云检测算法和云质控系统，大大降低了后期维护成本，提高了准确度。

(本报记者 唐晴 通讯员 卓亚琼)

**坚定信心 同舟共济  
科学防治 精准施策**

## 隔离，对自己和社会公众都有利

市疾控中心专家解答隔离知识

本报记者 周密

因为去武汉送物资被隔离14天，人车都动不了！连日来，市民反映，冒着被感染的风险，到武汉援建、送物资，这本该被称颂的行为，回到张家界后却被隔离。为什么只要去过武汉就要实行隔离观察14天？有哪些隔离具体措施？2月26日，本报记者专门就这些问题采访了市疾控中心主任孙忠贤。

隔离不是强制性管控，而是本着对人民健康负责、对疫情防控大局负责采取的非常措施。孙忠贤表示，之前全市已确诊的5例新冠肺炎病例是以输入性病例为主，根据这一实际，我市采取外堵输入、内防扩散的管控策略。而且，省委疫情防控工作领导小组秘书组《关于当前跨省人员流动相关问题答复口径的通知》明确规定，对湖北省（包括有湖北省暴露史的）来湘人员，到湘后必须第一时间向所在村（社区）和企业说明相关情况，一律按要求实行隔离观察14天。

在隔离中，我们采取医学观察的方式，每天上、下午测两次体温，对体温异常的人，及时转到发热门诊做进一步的核酸检测排查，这项工作非常有利于防控。孙忠贤说，对被隔离对象实行医学健康随访，提供医疗医学观察服务，及早发现他们的健康异常情况，以做进一步检查。如果被诊断为新冠病毒肺炎，救治也会更加及时有效，对社会公众也是一种保护。

因此，孙忠贤呼吁从疫区返张人员，要摆正心态，对隔离不要有抵触情绪，做好居家隔离或配合集中隔离，这是对自己和社会公众都是有利的。

对于居家隔离的市民，孙忠贤建议，被隔离市民要居住在空气流通的单人房间，拒绝一切探访和慰问，不与同居室人员直接接触（保持2米以上距离），单独就寝；随时佩戴口罩，随时做好手卫生消毒；避免与他人共用生活用品用具；不与同住人员同桌就餐，做好餐具消毒。



2月26日上午，武陵源区86名农民工，乘坐四辆直通车分别赴长沙、中山、东莞返岗复工，途中无需任何换乘，实现点对点、一站式免费服务。  
本报记者 郭渊 通讯员 杜修庆 摄

## 3月1日起我市恢复北上广深等城市航班

本报讯 张家界机场在科学防控疫情的同时，加快航班恢复，全力护航复工复产。2月28日新开由九元航空执飞的张家界至广州航班，每天往返一班。3月1日起将陆续恢复至北京、上海、广州、深圳、成都、南京等航班，逐步恢复其它航线航班。

据了解，为更好保障返岗复工人员出行需求，张家界机场还将根据返厂生产需求和旅游市场情况，加强与航司沟通，加快恢复航线航班。其中，南航预计执行张家界往返深圳、广州、北京及长沙等城市的航线，还开通复飞包机业务。

此外，今年夏秋换季航班将由3月底延迟至5月份，届时，张家界机场将根据市场需求情况，逐步继续执行张家界至西宁、银川、青岛及沈阳等城市航班，助力张家界旅游市场复苏。

(张慧 全玲燕 黄亚平)

## 张家界农商银行发行首笔疫情防控专项同业存单

本报讯 2月26日，张家界农商银行在全国银行间市场成功发行疫情防控专项同业存单，这是我市金融机构首次发行。

此次发行的防疫专项同业存单为20张家界农商银行（防疫专项）CD002，发行规模1亿元，期限12个月，发行利率3.1%，较同期同业存单利率低40个BP，募集的资金将定向用于支持疫情防控相关企业的贷款投放，通过贷款利率优惠等手段确保低成本疫情防控企业资金成本。

据了解，张家界农商银行采取了加大信贷投放、降低贷款利率、开通绿色通道、提升服务效率等一系列支持企业的举措，确保企业融资畅

通，与企业携手共克难关。此次该行积极响应人民银行关于大力推动金融机构多渠道融资支持疫情防控的要求，借助银行间市场融资优势，全市首发防疫专项同业存单，为中小微企业打赢疫情防控阻击战和复工复产助攻战提供有力的金融支持和保障。

(张永祥)

## 永定区：税企同心推进复工复产

生产。

疫情当前，为进一步推动辖区内企业复工复产，永定区税务局迅速开展帮助企业纾困解难专项行动，通过组织力量分批走进企业问需、问计，积极落实上级税务部门疫情期间相关税收优惠政策，为企业复工复产提供强有力税务支持。

据了解，为全力做好特殊时期各项涉税保障措施和税收政策

宣传，该局创新优化工作机制，整理汇编优惠政策，建立了从上到下分片包干的工作体系，全员上阵对辖区内企业开展“一对一”点对点的涉税专业服务，与复工复产企业并肩作战，税企同心，共度时艰，让企业切实感受到疫情防控形势下的税务温度。

(彭颖 席海舰)



张家界桑植慈利农商银行

建设有温度的百姓银行

服务热线：0731-96518

养生有道 道在湘府

健康热线：400-086-0744 网站：WWW.ZJJXF.CN



湘府国际温泉酒店 2881888  
湘府国际水会 8897777  
湘府逸臣店 2193999  
湘府足浴会 2832999  
湘府国际新天大酒店 2887666

## 武陵源景区昨起对外开放

本报讯 《湖南省新冠肺炎疫情分区分级精准防控实施方案》中明确，我市属于低风险地区。为统筹做好旅游行业疫情防控及复工复产工作，我市近日出台《张家界市旅游景区有序开放工作方案》，决定2月27日武陵源景区率先恢复对外开放，天门山景区及其他等级景区在全面做好疫情防控工作的基础上也将于近期陆续恢复开放。

我市针对景区恢复开放提出了5大方面共计40条要求，以保

障广大游客的生命健康安全。各开放景区均制定了《景区新冠肺炎防控工作实施方案》、《景区应急处置工作预案》、《景区开放风险评估报告》，设立医务室和临时隔离点，采取了全方位的消毒防疫措施，对全体员工进行了专业的防疫安全服务培训。疫情期间景区日接待量不超过去年同期接待量的50%，瞬间流量不超过最大瞬时流量的30%，团队游客不超过30人。

要求涉旅各单位按照36字口诀为游客在游览提供全

过程、全方位服务和提示，即实名制、测体温、戴口罩、勤消毒、常洗手、多通风、分餐制、间隔坐、分开住、不聚集、全程管、零报告。

全市景区还推出了一系列优惠政策，包括全市景区开放后至2020年12月31日，所有景区及景区内交通工具对全国医护人员实行免票；全市景区开放后2个月内，所有景区及景区内交通工具对国内外游客实行门票买1送1优惠。(张新)

## 市四大家机关举行支持湖北疫情防控捐款活动

本报讯 2月27日，响应党中央对广大党员的号召，市委、市人大常委会、市政府、市政协机关举行支持湖北疫情防控捐款活动。市委书记虢正贵，市委副书记、市长刘革安，市政协主席汪业元，市人大常委会党组书记、副主任胡丘陵等市领导带头捐款，表达张家界干部群众对湖北人民的深厚情谊和对疫情防控工作的坚定支持。

活动中，市委、市人大常委会、市政府、市政协机关及其所属事业单位干部职工代表踊跃捐款，纷纷献出自己的一份爱心。大家纷纷表示，一

方有难，八方支援。疫情面前，危难之际，需要大家伸出援手、奉献爱心，为全国大局作出应有贡献。相信在党中央、国务院的坚强领导下，在各级党委政府的具体指导下，通过全国广大干部群众的共同努力，我们一定能够取得这场疫情防控阻击战的全面胜利。

为避免人员聚集，机关工作人员通过现金、网络转账等多种方式进行捐款。此次捐款坚持自愿原则，所得款项全部交由市慈善总会统一管理、统一捐赠。(本报记者 周密)

在习近平总书记重要讲话指引下

## 733名勤务员助力防疫战

我市积极组建驻企防疫联络员队伍服务企业复工复产

本报记者 朱付勇 通讯员 梁猛 胡聪

2月27日，武陵源景区正式对外开放，天门山景区及其他景区也将于近期陆续开放。这对以旅游为支柱产业的张家界来说，是疫情期间组织企业复工复产工作的跨越性一步。

疫情尚未远去，我市733名驻企防疫联络员已经入驻938家企业项目，打响复工复产“防疫战”，筑牢安全屏障，助力复工复产。

快速部署 汇聚最大合力

2月11日22时，市委常委、市委组织部部长艾可如等3名市级领导紧急召集市直机关工委、市工信局、市卫健委、市国资委、市高新区、市发改委等12家单位主要负责同志碰头谋划，安排部署选派驻企防疫联络员工作。

兵贵神速，闻令而动。2月12日上午，全市所有复工复产企业驻企防疫联络员全部到岗开展工作。《张家界市驻企防疫联络员管理办法》随即出台，明确要求分级负责、应派尽派、一办六组、抓好落实。桑植县驻企防疫联络员进驻企业后，积极协助企业复工复产，为员工开展防疫知识培训。

张家界高新区出台《关于应对疫情影响支持中小企业共渡难关八条措施的意见》，支持1000万元抗疫惠企专项资金，采取网络平台招聘各类员工1200名。(下转4版①)

## 中国抗疫战线上的Z世代

新华社长沙2月27日电(记者阮周围、王昕怡)这几天正值复工复产、春耕备耕时节，在湖南省桑植县青龙村的产业扶贫小香薯种植基地里，有一群身穿绿马甲、朝气蓬勃的志愿者。他们中，男生搬薯种，女生帮忙

在田间地头绘成一道靓丽的风景。

说起这些村里的学生成志愿者，村民们不禁竖起大拇指夸奖：这群娃子在地里不怕脏不怕累，勤勤恳恳真棒！

村支书伍永清介绍，每天的志愿活动安排是通过利福塔镇青龙村大学生志愿者群发布的。在这个由13个大学生、3个中学生自发组建的群里，基本每天都会组织春耕、入户宣传疫情防控、外来人口登记摸排等工作。

阿姨，我们是青龙村的大学生志愿者，特殊时期出门在外请戴好口罩。奶奶您好，我是青龙村的大学生志愿者，这是防疫知识的宣传手册，您拿好。四天时间里，他们年轻的双手帮种苗基地播种了4000斤番薯种，普及疫情防控的足迹踏遍了这个8.8平方公里村庄的每个角落。

原以为这些娃们会娇生惯养，结果没人说过苦说过累，思想素质高，做事也踏实。伍永清夸赞说。

Z世代 (20世纪90年代中叶之

后出生)的他们，成了不折不扣的行动派。比起宅家刷手机、象牙塔里啃书本，他们更想为家乡出力献智，哪怕一点点也好。

早上10点半，彭际灿背着消毒箱，拿上体温计，在蜿蜒山路上骑了1个多小时自行车后，来到村民吴家来家中，给他们一一测量体温，再进屋给各处消毒，交代防疫事项，并做好记录。

这样的工作他已经坚持了近一个月。这位新晃侗族自治县禾滩镇姑召村的小伙今年19岁，2017年通过考试成为湖南医药学院公费定向生，目前在农村医学临床专业念大四。

大年初一，这位00后找到村里的防控指挥部，主动请缨参加新冠肺炎疫情防控工作。

这里是禾滩镇最偏远的村寨之一，山连着山，路陡且远，老百姓防护意识薄弱。彭际灿共负责10户从疫区返村的重点居家隔离户，每天往返两趟，主要进行测体温、消毒、防疫宣传等工作。由于村户居住分散，自行车成了他走村入户的唯一交通工具。若遇上村民有用药需求，或是外来人员入村登记、外出务工需健康证等情况，一忙就是一整天。

(下转4版②)